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1. How would you classify your work? Creale Chart Dawnload
Response Response

Percent Count
Engineer 26.9% 7
Biclogist §1.9% 14
.Fab.ril.:atur 7.4% 2
. Other 14.8% 4
answered question 27
skipped question 1]
2. Please specify the main reason for attending the session Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Classroom sessions 18 2% 5
Field trip 11.5% 3
Networking 7T7% 2
Person.ni growth and development 53.8% 14
Speaker T.7% 2
Olhe; (ple;se .s;:.emfy) 5

Show Responses
answered question 26
skipped question 1
3. Which was most important te you? Create Charl Download
answered question 27
skipped question o
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3. Which was most timportant to you? Craale Chart Dowsload
Respense Response

Percent Gount
Ciassroom session 81.9% 14
Field trip 48 1% 13
answered question 27
skipped question [
4. What level of education/training were you looking for? Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Basic 11.1% 3
Intermediate 51.9% 14
Advanced . 37.0% 10
answered question 27
skipped question 0
5. Did you receive that leve! of education or training? Create Chart Downivad
Respense Response

Percent Count
Yes 70.4% 19
No 28.6% 8
”Con.lment 5

Show Responses

answered question 27
skipped question 0
6. Did the sessicn fulfill your reason for attending? Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Yes - Absolutaly - 44 4% 12
Yeas- But not to my full extent 51.8% 14
No . 37% 1
answered question 27
skipped question s}
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8. Did the session fulfill your reasen for attending? Create Chart Download
Comment 3
Show Responses

answered question 27
skipped question "]
7. Do you plan to attend the next training session? Creata Charl Download
Response Response

Percent Count
Yes 65.4% 17
No 34.6% g
answered question 28
skipped question 1
8. Would you recommend future training sessicns {o others? Create Chart Download
Response Response

Percent Count
Yes 100.0% 25
No 0.0% c
answered question 26
skipped question 1
9. How would you rate this training session to other conferences of this type that Create Charl Download

you have attended?

Response Response

Percent Count
Excelient 25 9% 7
Very Good 48.1% 13
Average 18.5% 5
Poor 7.4% 2
Very Poor 0.0% o}
answered question a7
skipped question ¢
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10 Please indicate your overall satisfaction with this training session Greate Chart Downlaad

Very Response
Very Salisfied Satsfied Dissatished
Dissatisfied Count

Registration process T04% {19) 29.6% (8) 00% (0} 0 0% (0 27
Conference organization 63.0% {17} 37.0% (10} Q0% (0} 0.0% (0} 27
Conference material provided 34 6% (9 53.8% (14) 115% (3) 0.0% () 26
Speakersipresenters 38 5% (10) 50.0% {13) 11 5% (3) G 0% (0) 28
Conference content 34 8% (9) 57.7% {18) T.7% {2} 0.0% [0) %
Fiekd trip 53.8% (14) A2 3% (11) 38% () 0.0% {0 26

Additional comments 11

Show Responses

answered guestion 27

skipped question 0
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